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Tárgyalja: Gazdasági Bizottság 
 

 
A FELSŐBÜKI NAGY PÁL GIMNÁZIUM MEGBÍZÁSA 

GAZDÁLKODÁSI FELADATOK ELLÁTÁSÁVAL 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár alapító okirata szerint önállóan működő 
és gazdálkodó költségvetési szerv. 
 
Az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet alapján a 
költségvetési szerv gazdasági vezetőjének a felsőoktatásban szerzett pénzügyi-számviteli 
végzettséggel, vagy a felsőoktatásban szerzett egyéb végzettséggel és emellett legalább 
államháztartási mérlegképes könyvelői képesítéssel kell rendelkeznie. 
Jelenleg a kinevezett gazdasági vezető az előírt feltételnek nem felel meg, ezért élni kívánunk 
a hivatkozott Korm. rendelet által biztosított lehetőséggel, miszerint az irányító szerv – a 
292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet 15. § (2) bekezdésében – a gazdasági szervezet számára 
meghatározott gazdálkodási feladatok ellátására más költségvetési szervet jelölhet ki. 
 
A gazdálkodási feladatok ellátására a Felsőbüki Nagy Pál Gimnáziumot javasolom kijelölni, 
mivel a hatékony feladatellátás – megfelelő munkaszervezéssel – leginkább ennél az 
intézménynél biztosítható, és a földrajzi közelség is kedvező az operatív munkavégzéshez és 
az irányításhoz. 
 
A gazdasági szervezet feladatainak ellátására a Rábaközi Művelődési Központ és Városi 
Könyvtárnak munkamegosztást és a felelősségvállalás rendjét szabályozó megállapodást kell 
kötni a gazdálkodásra kijelölt szervezettel. 
 
Ebben a megállapodásban kell részletezni, hogy az államháztartás működési rendjéről szóló 
jogszabályban meghatározott feladatok hogyan oszlanak meg a gimnázium gazdasági 
szervezete, valamint a művelődési központ vezetője által kijelölt pénzügyi-gazdasági 
feladatok ellátásáért felelős alkalmazott között. 
 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 
 
Kapuvár, 2011. június 21. 
 
 
 

Borsodi Tamás 
címzetes főjegyző 
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HATÁROZATI JAVASLAT: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Rábaközi Művelődési Központ és 
Városi Könyvtár gazdálkodási feladatainak ellátására a Felsőbüki Nagy Pál Gimnáziumot 
jelöli ki 2011. július 1-jétől. 
 
A Képviselő-testület utasítja a Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár igazgatóját, 
hogy a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét szabályozó 
megállapodást kösse meg a Felsőbüki Nagy Pál Gimnáziummal. 
 
A Képviselő-testület utasítja továbbá az intézmények vezetőit, hogy a szervezeti és működési 
szabályzatuknak a gazdálkodási jogosítványokkal kapcsolatos módosítását készítsék elő és 
jóváhagyás végett terjesszék a Képviselő-testület elé. 
 
 
Felelős: HENYE ZSUZSANNA igazgató és BERNÁD CSABA igazgató 
Határidő: a következő testületi ülés 
 
 


